



## **В Краснодарском крае возбуждено уголовное дело по факту хищения полезных ископаемых в особо крупном размере**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело в отношении четырех жителей Кубани и Адыгеи в возрасте от 42 до 61 года. Они обвиняются в хищении полезных ископаемых организованной группой в особо крупном размере и осуществлении работ с нарушением правил охраны биологических ресурсов (ч.4 ст.158, ст.257 УК РФ).

По данным следствия, в июле 2018 года 46-летний житель Краснодара с целью финансовой выгоды создал преступную группу, в которую в разные периоды времени вовлек троих своих знакомых, не имеющих постоянного источника дохода. Между членами организованной группы имела четкая иерархическая структура, распределение функций, общая материально-финансовая база. По разработанному плану 61-летний участник преступной группы, который являлся учредителем и директором одной из строительных компаний подготовил в Министерство природных ресурсов края от имени своего предприятия заявку о получении разрешения на проведение дноуглубительных работ в русле реки Мзымта. Остальные участники группы в соответствии с распределенными функциями организовывали добычу песчанно-гравийной смеси и последующую передачу в пункты приема. Фигуранты знали, что строительная компания, получившая разрешение на проведение дноуглубительных работ и расчистке участка реки Мзымта в Адлерском районе, не имеет право распоряжаться добытыми полезными ископаемыми, однако, под видом работ по устройству паводкового русла в период с 31 июля 2018 по 19 марта 2019 года похитили более 16 м3 грунта. В результате хищения полезных ископаемых, Российской Федерации причинен ущерб на сумму более 12 млн рублей.

Кроме того, участники организованной преступной группы своими незаконными действиями оказали негативное воздействие на водные биологические ресурсы реки Мзымта, тем самым причинили ущерб на сумму более 20 млн рублей

Оперативное сопровождение осуществляют сотрудники ОЭБиПК УВД по городу Сочи, 8 отдела оперативного управления ФСО России.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование по уголовному делу продолжается.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

28 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1458313>